
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 21 º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos doze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Luciana Martins da Silva, 
Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio 
Cesar de Sousa Barbosa. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após 
verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 
sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada, 
justificou a ausência do colega vereador Asaf Pereira Sobrinho. Ata da sessão anterior que é 
aprovada sem alterações. Pequeno Expediente não foi usado por nenhum dos legisladores. 
Ordem do dia: INDICAÇÕES DE Nº 128,129/2025. Autoria vereador Antônio Cesar de 
Sousa Barbosa. INDICAÇÃO DE Nº 130/2025. Autoria vereador Adaias da Silva Morais. 
INDICAÇÃO DE Nº 131/2025. Autoria vereador Flavio Cirqueira do Vale. PROJETOS 
DE LEIS DE Nº 08,09/2025. Autoria Poder Executivo Municipal. REQUERIMENTO DE 
Nº 021/2025. Autoria vereador João Cardoso de Macedo Filho. Em seguida, o senhor 
presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação, as quais foram 
aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Não havendo mais matérias na ordem do 
dia, o senhor presidente declarou aberto o Grande Expediente. A vereadora Lara Amanda 
Vieira da Silva fez uso da palavra para cumprimentar a todos os presentes, agradeceu a Deus 
por mais uma oportunidade e à população pela confiança a ela depositada para representar os 
interesses públicos no Legislativo Municipal. Ressaltou sentir-se honrada com a missão que lhe 
foi confiada e colocou-se à disposição da comunidade, afirmando que estará sempre pronta para 
atender àqueles que dela necessitarem. O vereador Geilson de Sousa Pinto cumprimentou a 
todos e em seguida parabenizou o pastor Joel pela iniciativa de promover uma festa voltada aos 
varões da Igreja Assembleia de Deus, destacando a importância de eventos que valorizem a 
participação masculina nas atividades religiosas. Informou, e tretanto, que precisou se ausentar 
do evento para tr t , -e - a e - · e · eu pai~_ , <, · '¼ , el • çJ,l~ w g . se deslocar até a 
cidade de Palmas. · á ot as iao, ez uin pefü o ver âl{ao sê or l refe1 ó, solicitando melhorias em 
algumas estradas vicinais do interior de nosso mun1c1p10. Também manifestou apoio ao 
requerimento do colega vereador João Filho, reforçando o pedido para que seja realizado o 
calçamento da Rua 08, localizada no bairro Santa Rosa. O vereador Adaias da Silva Morais 
iniciou sua fala cumprimentando todos os presentes e estendendo os cumprimentos aos que 
acompanham a sessão por meio das mídias sociais. Em seguida, reforçou o pedido do vereador 
Geilson, solicitando a restauração das estradas vicinais das localidades Água Fria e Ingá. 
Parabenizou os varões da Assembleia de Deus e da congregação Guará 2 pela participação no 
evento voltado aos homens, destacando que foi um momento marcado pela presença de Deus. O 
vereador também comentou sobre as visitas e fiscalizações que tem realizado em órgãos públicos, 
ressaltando que, por meio dessas ações, tem se mantido atento às demandas da sociedade, 
podendo assim fazer cobranças justas e pertinentes. Demonstrou sua alegria pela oportunidade 
que o povo lhe deu de representá-los, reafirmando seu compromisso com a comunidade. Relatou 
que esteve presente na obra de restauração da Praça da Independência, onde cobrou a instalação 
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de uma placa informativa com dados sobre o valor, responsável e tempo estimado de conclusão 
da obra, conforme previsto em lei. Fez também um alerta quanto ao uso de máquinas públicas 
por licitantes, destacando que essa prática pode acarretar atrasos nas obras de responsabilidade 
do poder público municipal. Informou que realizou uma visita à Escola Pastor João Jonas, onde 
conversou com o diretor e outros funcionários, os quais relataram a necessidade de maior 
valorização profissional. Relatou ainda que, em companhia das vereadoras Eliane e Luciana, 
observou servidores da Secretaria de Infraestrutura prestando serviços em um local de natureza 
particular. Diante disso, solicitou esclarecimentos tanto dos responsáveis pelo estabelecimento 
quanto do poder público. Na ocasião, o presidente Flávio concedeu um aparte, no qual apresentou 
suas justificativas, afirmando que o serviço beneficiaria a população. O vereador João Filho 
também pediu um aparte, justificando com exemplos e argumentos pertinentes. Dando 
continuidade, o vereador Adaias reforçou o pedido de apresentação de documentos e 
esclarecimentos formais sobre o caso. Citou a Lei do Inquilinato para embasar sua cobrança, 
esclarecendo que não se trata de perseguição, mas sim de uma exigência legítima em defesa dos 
interesses da população. O vereador Antônio César de Sousa Barbosa iniciou sua fala 
cumprimentando a todos os presentes e agradecendo ao grupo de varões de sua igreja, que esteve 
presente na festividade organizada pela Assembleia de Deus - COMADESMA. Agradeceu 
também ao gestor municipal pelo trabalho prestado nas regiões interioranas do município, 
especialmente pelas ações de recuperação de estradas, que têm proporcionado mais conforto e 
bem-estar à população. Ressaltou o companheirismo entre os membros do Legislativo, 
destacando que todos estão unidos em prol de buscar sempre o melhor para a sociedade. Solicitou 
a recuperação da ponte que dá acesso ao assentamento Governador Luiz Rocha, demonstrando 
confiança de que o gestor atenderá essa demanda com brevidade. Finalizou colocando-se à 
disposição da sociedade, reafirmando seu compromisso de trabalhar sempre em busca de 
melhorias para o município. A vereadora Luciana Martins da Silva iniciou sua fala 
cumprimentando a todos e reforçou a fala do vereador Adaias, destacando que ambos estiveram 
realizando ações de fiscalização em obras e locais públicos. Solicitou compreensão de todos 
quanto ao tema, esclarecendo que não se trata de perseguição, mas sim do cumprimento do papel 
do legislador, que é fiscalizar, cobrar explicações junto ao xe uti\ío e pres co tas à sociedade. 
A vereadora tam • ' , u f o . o& , \u - ~ ui-l!'as u c r - ª' e ~ u as por empresas 
privadas, chamanao J atenç ãó. pifra a neces§i a e Jd~ respe1 ar os limites da atuação do serviço 
público. Por fim, pediu que servidores públicos não sejam designados para realizar serviços de 
natureza particular, que não se enquadrem nas responsabilidades públicas nem sejam de interesse 
coletivo. A vereadora Eliane Azevedo da Silva iniciou sua fala cumprimentando a todos os 
presentes, bem como os que acompanham a sessão pelas mídias sociais e pelo sistema de rádio. 
Em seguida, fez a leitura de um versículo bíblico e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade 
de estar representando o povo nesta Casa Legislativa. Parabenizou os colegas vereadores pelas 
indicações apresentadas e manifestou apoio às cobranças feitas pelos vereadores Adaias e 
Luciana, afirmando que também esteve ao lado deles durante as fiscalizações, exercendo o papel 
que lhes foi confiado pelo povo: ser voz ativa da comunidade e zelar pelo interesse público. A 
vereadora fez um alerta sobre a necessidade de cuidado com o uso de máquinas públicas em 
serviços realizados por empresas privadas, destacando que tal prática compromete o atendimento 
das demandas da população, ao desviar recursos e serviços que deveriam ser destinados à 
coletividade. Dando continuidade, pediu desculpas por um mal-entendido ocorrido durante um 
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sorteio, no qual houve um equívoco. Em relação à nota de esclarecimento publicada 
posteriormente, afirmou que foi feita de maneira correta, mencionando apenas o seu gabinete. O 
vereador João Cardoso de Macedo Filho cumprimentou a todos os presentes e estendeu seus 
cumprimentos aos que acompanham a sessão por meio dos canais de mídias sociais. Parabenizou 
os colegas vereadores pelas discussões abordadas na sessão, reconhecendo que todos estão 
empenhados em buscar o melhor para a sociedade. Destacou que os parlamentares estão corretos 
ao exercerem seu papel de fiscalização e cobrança, e afirmou que o prefeito municipal também 
tem se esforçado para atender as demandas da população, buscando oferecer um serviço público 
de qualidade. Finalizou colocando-se à disposição dos colegas vereadores, do prefeito e da 
sociedade, reafirmando seu compromisso com o desenvolvimento do município e o bem-estar da 
população. O presidente Flávio Cirqueira do Vale cumprimentou a todos os presentes, 
agradeceu a presença de cada um, parabenizou os colegas vereadores pelas matérias apresentadas 
e pelas cobranças realizadas em nome da sociedade, ressaltando compreender e reconhecer a 
importância de todas elas. Parabenizou ainda o gestor municipal pelo trabalho que vem sendo 
desenvolvido em conjunto com o Legislativo e afirmou não ter dúvidas de que a união entre os 
poderes poderá resultar em melhorias significativas na qualidade de vida da população. E como 
nada mais houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando 
os Srs. Vereadores para a sessão ordinária que acontecerá no dia 19 de agosto de dois mil e 
vinte cinco (19/08/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente 
ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo a Silva Barros, Luciana Martins da Silva, 
Geilson de Sousa Pinto, João Cardoso de Macedo Filho, Adaias da Silva Morais e Antônio /4F de Sousa Barbosa. 
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